

ઉનાવા ગુજકોમાસોલના ગોડાઉનમાંથી ૭.૩૯ લાખની કિંમતના જીરૂની ચોરી

ઉના, તા. ૨૮ ઉના નજીકના ઉનાવા ગામે હાઈવે પર આવેલ ગુજકોમાસોલના પટાંગણમાં એન.બી.એચ.સી. કંપનીએ ભાડે રાખેલ ગોડાઉનમાંથી રાત્રીના સમયે કોઈ તસ્કરો રૂપિયા ૭,૩૯,૨૦૦ની કિંમતની માત્રાના ૮૧ બોરી જીરૂની ઉકાંતરી કરી ગયા હોવાનો બનાવ બનેલ છે.



આત્મા પ્રોજેક્ટ દ્વારા ગઢડા શામળાજી ખાતે ખેડૂતોને કૃષિ કાર્યક્રમ યોજાયો, જેમાં ગુંદેલ, મટોડા, ઉચિધનાલ, જીજવા, પાંચાઈ, પિપોદરા, તુવેર વિખરણ ગામના ખેડૂતોએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો.

ઉમેદવારો જંગમાં... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

ભય વિજય મેળવ્યા બાદ નગરપાલિકામાં પણ સત્તા મેળવવા આતુર છે. પેથાપુર નગરપાલિકાની પેટા-ચૂંટણી એટલા માટે મહત્વની છે કે કોંગ્રેસ પક્ષના સભ્યએ રાજીનામું આપતાં કોંગ્રેસ પક્ષ લઘુમતિમાં મુકાઈ ગયો છે અને હાલ માત્ર નવ સભ્યો ધરાવે છે જ્યારે ભાજપ ૧૧ સભ્યો ધરાવે છે.

કૃષિ વિકાસ માટે... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

કૃષિ ઉત્પાદનમાં વૃદ્ધિ થાય તે માટે દર વર્ષે રાજ્ય સરકાર દ્વારા કૃષિ મહોત્સવનું સફળ આયોજન છેલ્લા દસ વર્ષથી કરવામાં આવી રહ્યું છે. વર્ષ ૧૧-૧૨માં કૃષિ મેટ્રે રાયલી આવડ ૧૩૪૨.૪૦ કરોડ થઈ હતી જે ઉલ્લેખનીય છે.

મુખ્ય સચિવ પદે... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

અગ્ર સચિવ તરીકે ફરજે ભજાવી છે. ડો. સિદ્ધા રાજ્યના ૨૪મા મુખ્ય સચિવ તરીકે કાર્યભાર સંભાળશે. વયમર્યાદાના કારણે મુખ્યસચિવપદથી સેવા નિવૃત્ત થઈ રહેલા એ. કે. જોશિએ રાજ્યના વિકાસમાં યોગદાન આપ્યું છે.

રિવાઈઝ પ્લાન... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

૧૧.૪૦ કિ.મી. માંગને એક્સપ્રેસ વે બનાવવા કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવવાનો છે. મુખ્ય માર્ગ આસપાસ બેરીકેટીંગ લગતી માર્ગ ઉપર સ્થિત હોર્સ રોડ્સ બંધ કરવા ઉપરાંત સર્વિસ રોડને ફાઇન બનાવવાનું આયોજન કરાયું છે.

ડિઝલ ભરાવવા... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

હવે કે ડિઝલમાં પ્રતી લીટરે રૂ. ૨ નો વધારો કરવામાં આવ્યો છે જેના કારણે એસ.ટી. નિગમ પર રોજનું અંદાજે રૂ. એક કરોડનું આર્થિક ભારણ વધવા પામ્યું છે.

ગાંધીકથા... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

તીલકે કરી હતી. ભારતમાં આવી ગાંધીજીએ વિરમગામ જન્મસ્થળે દૂર કરવા, સંપાદનમાં તીન ગદીયા કર નાખી કરવા, અમદાવાદના મિલમજૂરોના વેતન માટેનું સંગ્રહન, ખેડાના સત્યાગ્રહમાં ભાગ લીધો.

અંગ્રેજોએ પંજાબ પ્રદેશમાં માદલ લો લગાવાયા હતા.

ગાય દોહનારને ગોળીએ મરાયો આવી ઘટનાઓ અનેક થઈ. ટોળાં દેખાય ત્યાં તેના ઉપર લીધાન મારકતે બોમ્બ ફેંકાયા. હિન્દુ, મુસલમાન, શીખ ધર્મના ભાઈઓની સભા જલિયાવાલા બાગમાં રોલેટ અંકેટના વિરોધમાં ભરાઈ હતી તેના ઉપર જનરલ ડાયરે ગોળીબાર કરી હજારોને લિંધી નાખ્યા.

દેવના દર્શને ચાલ્યા રહેતા કોઈના ઝાલ્યા

દેવ આગળ કોઈ નાનું મોટું નથી, કોઈ ઉંચું નથી કોઈ નીચું નથી માણસની જ જાતે આ તો ઉભી કીધી ધડ-ભીતો

કુદરતે કોઈ ભીત બાંધી નથી, કોઈ આડી નથી કોઈ ઉભી નથી.

સ્વરાજ કેમ મળે તેનું સાધન ગાંધી પાસે હતું. ગાંધી એક કુશળ વ્યૂહરચનાકાર હતા. ત્રણ દાયકા આંદોલનો કર્યાં. પ્રથમ અસહકાર આંદોલન, બીજું મીઠાનો સત્યાગ્રહ, ત્રીજું ભારત છોડો આંદોલન જે રાષ્ટ્રીય આંદોલન હતું. બાકી નાના નાના આંદોલનો તો અનેક કર્યાં. દરેક આંદોલનની સાથે ગાંધીએ રચનાત્મક કાર્યને જોડ્યાં.

મહેસાણામાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ ખાડે જતા લોકોમાં આકોશ

મહેસાણા, તા. ૨૮ મહેસાણા શહેરમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી ઘરફંડેડારો, વાહનચોરી, ચેઈનસ્નેચિંગ જેવા ગંભીર પ્રકારના ગુનાઓનું પ્રમાણ વધી જતાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ ખાડે ગઈ છે.

હિંમતનગર-રણાસણ માર્ગ પર બાઈક અને કાર વચ્ચે અકસ્માત : એકનું મોત

હિંમતનગર, તા. ૨૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર તાલુકાના રામપુર ગામ નજીક રવિવારની મોડી સાંજે ૭ વાગેના અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં એકનું સ્થળ પર મોત નીપજ્યું હતું. જ્યારે એક ગંભીર ઘાયલ ને વધુ સારવાર માટે હિંમતનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયેલ હતો.

આર્થિક ગણતરી... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

નગરપાલિકા વિસ્તાર માટે ચીફ ઓફિસર અને મહાનગરપાલિકા વિસ્તાર માટે ડે. સ્મીન. કમિશનરને ચાજી અધિકારી તરીકે મુકવામાં આવ્યા છે. આ ગણતરી માટેની ક્રીટ ભારત સરકાર દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવી છે અને આ માટેની ખાસ તાલિમ પણ આપવામાં આવી છે.



સાયકલોથોન સાબરમતીમાં એન.સી.સી. કેડેટ્સ જોડાયા

કર્નલ સંદીપસિંહ, ૦૧ જે.સી.ઓ., ૦૨ હવલદાર, શ્યામલ જે.સીંગ તથા ૨ ગુજરાત એન.સી.સી. ગાંધીનગરના ૫૦ એન.સી.સી. કેડેટ્સ દ્વારા અમદાવાદ ખાતે યોજાયેલ સાયકલોથોનમાં ભાગ લીધો હતો.

ખેડબ્રહ્મા પાલિકામાં ૨૬ ઉમેદવારી ફોર્મ રદ

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૮ ખેડબ્રહ્મા નગરપાલિકાની સામાન્ય ચૂંટણીમાં ૨૬ ઉમેદવારી ફોર્મ ભરાયા હતા. જેની ચકાસણી સોમવારના રોજ હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમાં ભાજપનાં ૬મી ૧૭ ઉમેદવારી ફોર્મ, કોંગ્રેસના ૮ ઉમેદવારી ફોર્મ રદ થયાં હતાં. જ્યારે અપક્કનું એક ફોર્મ રદ થતાં કુલ ૨૬ ઉમેદવારી ફોર્મ રદ થયા હતા.

મોડાસા નજીક ટ્રેલર અને બોલેરો જીપ વચ્ચે અકસ્માતમાં મહિલાનું મોત

હિંમતનગર, તા. ૨૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મોડાસા તાલુકા મોડાસા-શામળાજી માર્ગ પર ઉત્તમ હોટલ આગળ ૨૬ જાન્યુઆરીની રાત્રીના ૮ વાગેના સુમરે મહિલા નંદાબેન ઈશ્વરભાઈ મેડાને ટ્રેલર નંબર આરજે-૧-જીએ-૮-૧૬૪ ના ચાલકે ટ્રેલર બેદરકારી રીતે હાકરીને પાછળ આવતી પાસીંગ વગરની બોલેરો જીપ ચાલકે જીપ ઓવરટેક કરવા જતા મેડાએ ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

ગુજરાત ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ડેવલપમેન્ટ બોર્ડ

જહેરાત
અત્રેના બોર્ડનું એસ્ટીમ વાહન નં. જીજે-૧૮-એ-૨૮૯૭ (સીએનજી) મોડલ જુલાઈ-૧૯૯૯ જે હાલતમાં છે તે હાલતમાં વેચવાનું છે. વાહનની તળિયાની કિંમત રૂ. ૧,૨૫,૦૦૦ નિયત કરવામાં આવેલ છે.

Financial statement table for KALPATARU POWER TRANSMISSION LTD. including columns for Particulars, Quarter Ended (31-12-2012, 30-9-2012, 31-12-2011), and Year Ended (31-3-2012). The table is divided into sections A, B, and C, covering various financial metrics like income, expenses, and shareholder information.